


Вступ 

Основною метою освітньої діяльності Коледжу за спеціальністю 076 

Підприємництво, торгівля та біржова діяльність  за освітньо-професійним 

ступенем фаховий молодший бакалавр є забезпечити професійну підготовку 

конкурентоспроможних фахівців, надання теоретичних знань, професійних 

умінь і навичок, розвиток професійних компетентностей для виробничо-

експлуатаційної та організаторської діяльності в галузі Управління та 

адміністрування, проектування життєвих ситуацій та формування навичок 

творчого використання знань. 

Візія ВСП «Немирівський фаховий коледж будівництва, економіки та 

дизайну Вінницького національного аграрного університету»: 

- інноваційний заклад фахової передвищої освіти лідерського типу, 

конкурентоздатного на вітчизняному, європейському та світовому освітніх 

просторах; 

- корпоративна культура та сучасна система управління коледжем, 

заснована на принципах ціннісного лідерства та командної роботи; 

- атмосфера підтримки і розвитку професійних, творчих здібностей і 

талантів працівників та здобувачів освіти через їх участь в органах 

самоврядування, інноваційній освітній, дослідницькій та практичній діяльності, 

програмах міжнародного співробітництва і мобільності. 

Освітній процес ВСП «Немирівський фаховий коледж будівництва, 

економіки та дизайну Вінницького національного аграрного університету» 

базується на таких принципах, як: автономія та інституційна спроможність у 

прийнятті самостійних рішень щодо організації освітнього процесу, у визначенні 

форм освітнього процесу та методів і форм навчання; орієнтація на досягнення 

найвищої якості освіти; прозорість і відкритість управління; доступність освіти 

й рівні можливості для всіх учасників освітнього процесу; академічна 

доброчесність та академічна свобода; партнерство; студентоцентроване 

навчання; благополуччя студентів і працівників коледжу; інклюзивність; 

сприяння навчанню впродовж життя; принципове лідерство; справедлива 

система винагород; ступеневість; безперервність; інноваційність. 

Стратегія коледжу з розвитку спеціальності 076 Підприємництво, торгівля 

та біржова діяльність   передбачає: оновлення змісту освіти відповідно до вимог 

ринку праці та сучасних трендів; поглиблення практичної підготовки студентів; 

розвиток підприємницьких компетентностей та креативного мислення; 

підвищення рівня наукової та інноваційної діяльності; зміцнення зв’язків з 

бізнесом, біржами та торговими мережами; розширення міжнародного 

співробітництва; використання цифрових технологій в освітньому процесі.  

Для цього коледж ставить перед собою такі ключові завдання: 



Освітня діяльність: оновлення освітньо-професійних програм з 

урахуванням інновацій у сфері підприємництва, маркетингу, електронної 

комерції, логістики, трейдингу; впровадження курсів з цифрової трансформації 

бізнесу, CRM-систем, e-commerce, стартап-культури; активне використання 

кейс-методів, бізнес-симуляцій, рольових ігор; розвиток soft skills: лідерство, 

переговори, управління командою. 

Практична підготовка: налагодження постійної співпраці з 

підприємствами, торговельними мережами, біржовими структурами;  

впровадження дуальної освіти; організація майстер-класів, тренінгів і воркшопів 

за участю практиків; створення навчальної бізнес-лабораторії або бізнес-

інкубатора.  

 Підприємництво та інновації: сприяння запуску студентських стартапів; 

проведення конкурсів бізнес-ідей та проєктів; інтеграція з місцевими 

кластерними ініціативами, торгово-промисловими палатами; використання 

краудфандингових платформ для навчальних цілей. 

Наукова діяльність: активізація участі студентів у наукових гуртках, 

конференціях, олімпіадах; розвиток наукових тем у сфері малого бізнесу, 

цифрової торгівлі, поведінки споживачів, біржових трендів; публікації у фахових 

виданнях, участь у грантових програмах. 

Міжнародна діяльність: участь у програмах обміну (Erasmus+, DAAD; 

співпраця з коледжами ЄС у галузі підприємництва та торгівлі; розвиток 

англомовних курсів та залучення закордонних викладачів; реалізація програм 

подвійних дипломів. 

Професійний розвиток викладачів: постійне підвищення кваліфікації 

(онлайн-курси, стажування, тренінги); отримання професійних сертифікатів 

(наприклад, з бізнес-аналізу, управління проєктами, фінансів); участь у 

міжнародних проєктах і дослідженнях. 

 

Отже, спеціальність Підприємництво, торгівля та біржова діяльність 

– перспективна спеціальність, яка дозволяє випускникам успішно конкурувати у 

сфері бізнесу та комерції, стати успішними підприємцями та керівниками, мати 

престижну освіту, роботу та впевненість у майбутньому. Спеціальність 

спрямована на підготовку фахівців з організації та моделювання власного 

бізнесу, створення та розвитку стартапів і бізнес-проектів, ведення 

ефективної  підприємницької діяльності в різних сферах економіки, зокрема в 

торгівлі, стати успішними підприємцями, мати престижну освіту і роботу та 

впевненість у майбутньому. 

Переваги спеціальності 076 Підприємництво, торгівля та біржова 

діяльність: 



1. Підприємці є на даний момент особливо затребуваними на ринку 

праці, адже, як показує досвід розвинутих країн, саме малий та середні бізнес 

забезпечує розвиток економіки країни. 

2. Широкий спектр галузей для працевлаштування: 

– торгівельна сфера; 

– фінансова сфера ; 

– сфера малого та середнього бізнесу  

Перелік посад, які може обіймати випускник: 

− Товарознавець; 

− Завідувач секції; 

− Керівники виробничих підрозділів в оптовій та роздрібній торгівлі; 

− Завідувач відділу (самостійного); 

− Агент торговельний; 

− Комівояжер; 

− Організатор з постачання; 

− Організатор зі збуту; 

− Торговельний брокер (маклер); 

− Експедитор транспортний. 

 Випускники можуть працювати: 

− підприємства будь-яких галузей економіки, форм власності та 

організаційно-правових форм господарювання; 

− державна служба; 

− агентства з реклами та маркетингових досліджень; 

− кадрові агентства; 

− агентства з нерухомості; 

− сфера міжнародної торгівлі; 

− інвестиційні компанії; 

− страхові компанії; 

− консалтингові та аудиторські фірми; 

− банківські та фінансово-кредитні установи; 

− дилерські та брокерські компанії; 

− рекламні, інформаційні компанії. 

 

 

Професійні стандарти, на дотримання яких планується спрямувати 

навчання 

Організація освітнього процесу у ВСП «Немирівський фаховий коледж 

будівництва, економіки та дизайну Вінницького національного аграрного 

університету» здійснюється відповідно до законів України «Про освіту», «Про 

фахову передвищу освіту», Положення про організацію освітнього процесу у 



ВСП «Немирівський фаховий коледж будівництва, економіки та дизайну 

Вінницького національного аграрного університету». 

Основною метою освітньої діяльності коледжу за спеціальністю 076 

Підприємництво, торгівля та біржова діяльність за освітньо-професійним 

ступенем фаховий молодший бакалавр є забезпечити професійну підготовку 

конкурентоспроможних фахівців, здатних розв’язувати типові спеціалізовані 

задачі та практичні проблеми у сфері підприємництва, торгівлі та біржової 

діяльності в межах посадових обов’язків відповідно до кваліфікації.  

Планується спрямувати навчання на дотримання Стандарту фахової 

передвищої освіти: освітньо-професійний ступінь − фаховий молодший 

бакалавр, галузь знань 07 Управління та адміністрування, спеціальність 076 

Підприємництво, торгівля та біржова діяльність, затвердженого Наказом 

Міністерства освіти і науки України від 22.06.2021 р. № 704. URL: 

https://mon.gov.ua/npa/pro-zatverdzhennya-standartu-fahovoyi-peredvishoyi-osviti-

zi-specialnosti-076-pidpriyemnictvo-torgivlya-ta-birzhova-diyalnist-osvitno-profe . 
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ПЕРЕЛІК ОСНОВИХ КОМПЕТЕНТНОСТЕЙ, ЯКИМИ ПОВИНЕН 

ОВОЛОДІТИ ЗДОБУВАЧ 

Інтегральна 

компетентність 

 

Здатність вирішувати типові спеціалізовані задачі та 

практичні проблеми в галузі підприємницької, торговельної та 

біржової  діяльності або у процесі навчання, що вимагає 

застосування положень і методів системи наук, які формують 

концепції організації і функціонування підприємницьких, 

торговельних, біржових структур та може характеризуватися 

певною невизначеністю умов; нести відповідальність за 

результати своєї діяльності; здійснювати контроль інших осіб 

у визначених ситуаціях. 

Загальні 

компетентності 

 

ЗК 1. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена 

суспільства, усвідомлювати цінності громадянського 

(вільного демократичного) суспільства та необхідність його 

сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і 

громадянина в Україні. 

ЗК 2. Здатність зберігати та примножувати моральні, 

культурні, наукові цінності і досягнення суспільства на основі 

розуміння історії та закономірностей розвитку предметної 

області, її місця в загальній системі знань про природу і 

суспільство та в розвитку суспільства, техніки і технологій, 

використовувати різні види та форми рухової активності для 

активного відпочинку та ведення здорового способу життя.  

ЗК 3. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

ЗК 4. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і 

письмово. 

ЗК 5. Здатність спілкуватися іноземною мовою. 

ЗК 6. Здатність використовувати інформаційні та 

комунікаційні технології. 

ЗК 7. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації 

з різних джерел. 

ЗК 8. Здатність виявляти ініціативу та підприємливість. 



Спеціальні 

(фахові, 

предметні) 

компетентності  

 

СК 1. Здатність враховувати основні закономірності та 

сучасні досягнення у підприємницькій, торговельній та 

біржовій діяльності. 

СК 2. Здатність обирати та використовувати  

відповідні методи, інструментарій для обґрунтування рішень 

щодо діяльності підприємства. 

СК 3. Здатність застосовувати інноваційні підходи у 

діяльності підприємницьких, торговельних та біржових 

структур. 

СК 4. Здатність визначати характеристики товарів і послуг у 

підприємницькій, торговельній та біржовій діяльності. 
 

СК 5. Здатність здійснювати діяльність із дотриманням вимог 

нормативно-правових документів у сфері підприємницької, 

торговельної та біржової діяльності. 

СК 6. Здатність виконувати професійні завдання з організації 

діяльності підприємницьких, торговельних та біржових 

структур. 

СК 7. Здатність застосовувати основи обліку, оподаткування і 

страхування у підприємницькій, торговельній та біржовій 

діяльності.  

СК 8. Здатність визначати і задовольняти потреби споживачів 

як пріоритетних суб’єктів ринку. 

СК 9. Здатність застосовувати моделі електронної комерції у 

сфері підприємницької, торговельної та біржової діяльності. 

СК 10. Здатність використовувати логістичні системи у 

підприємницькій, торговельній та біржовій діяльності  

 

 



ПРОГРАМНІ РЕЗУЛЬТАТИ НАВЧАННЯ 

РН 1. Знати свої права, як члена суспільства, цінності громадянського суспільства, 

верховенства права, прав і свобод людини і громадянина України. 

РН 2. Застосовувати знання, розуміння закономірностей та сучасних досягнень у 

підприємницькій, торговельній та біржовій діяльності із професійною метою. 

РН 3. Володіти державною та іноземною мовами у професійній діяльності. 

РН 4. Використовувати сучасні комп’ютерні й телекомунікаційні технології 

обміну та поширення професійно спрямованої інформації у сфері 

підприємництва, торгівлі та біржової діяльності. 

РН 5. Здійснювати пошук, самостійний відбір інформації з різних джерел у сфері 

підприємницької, торговельної та біржової діяльності. 

РН 6. Проявляти ініціативу та підприємливість, володіти навичками 

міжособистісної взаємодії для досягнення професійної мети. 

РН 7. Застосовувати всебічні спеціалізовані емпіричні й теоретичні знання у сфері 

підприємництва, торгівлі та біржової діяльності для подальшого використання у 

практичній діяльності.  

РН 8. Володіти методами й інструментарієм для підготовки проєктів 

управлінських рішень щодо створення й функціонування підприємницьких, 

торговельних і біржових структур. 

РН 9. Застосовувати інноваційні підходи у підприємницькій, торговельній та 

біржовій діяльності. 

РН 10. Визначати характеристику товарів і послуг у підприємницькій, 

торговельній та біржовій діяльності за допомогою сучасних методів. 

РН 11. Знати основи нормативно-правового забезпечення діяльності 

підприємницьких, торговельних та біржових структур і застосовувати їх на 

практиці. 

РН 12. Виконувати професійні завдання з організації ̈діяльності підприємницьких, 

торговельних та біржових структур. 

РН 13. Застосовувати отримані навички з основ обліку, оподаткування і 

страхування у підприємницькій, торговельній та біржовій діяльності. 

РН 14. Визначати потреби споживачів для формування асортименту товарів у 

підприємницькій, торговельній та біржовій діяльності. 

РН 15. Застосовувати моделі електронної комерції в діяльності підприємницьких, 

торговельних та біржових структур. 

РН 16. Використовувати логістичні системи у підприємницькій, торговельній та 

біржовій діяльності.  

РН 17. Визначати основні показники діяльності підприємницьких, торговельних і 

біржових структур для забезпечення їх ефективності 

РН 18. Дотримуватися безпеки життєдіяльності. 

 

 

 

 



ВИМОГИ ДО РІВНЯ ОСВІТИ ОСІБ, ЯКІ МОЖУТЬ РОЗПОЧАТИ 

НАВЧАННЯ 

Фахова передвища освіта може здобуватись на основі базової середньої 

освіти, повної загальної середньої освіти (профільної середньої освіти), 

професійної (професійно-технічної) освіти, фахової передвищої освіти або вищої 

освіти. 

Умови прийому на навчання регламентують Правила прийому на навчання 

до ВСП «Немирівський фаховий коледж будівництва, економіки та дизайну 

Вінницького національного аграрного університету». 

 

 

ПОРЯДОК ОЦІНЮВАННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ 

Оцінювання навчальних досягнень здобувачів вищої освіти здійснюється за 

4-х бальною («відмінно», «добре», «задовільно», «незадовільно») системою. Види 

контролю: поточний, тематичний, періодичний, підсумковий, самоконтроль. 

Форми контролю: усне та письмове опитування, тестові завдання, захист 

лабораторних, практичних та індивідуальних робіт, захист курсових тощо. 

Атестація зі спеціальності здійснюється у формі кваліфікаційного іспиту. 
 

ОРІЄНТОВНИЙ ПЕРЕЛІК ПРОФЕСІЙНИХ КВАЛІФІКАЦІЙ, ЯКІ 

ПЛАНУЄТЬСЯ НАДАВАТИ 

Фахівець підготовлений до роботи в галузі економіки за Національним 

класифікатором України: «Класифікатор видів економічної діяльності»  

ДК 009:2010: 

Секція C Переробна промисловість 

Розділ 10 – Виробництво харчових продуктів 

Розділ 11 – Виробництво напоїв 

Розділ 12 – Виробництво тютюнових виробів 

Розділ 13 – Текстильне виробництво 

Розділ 14 – Виробництво одягу 

Розділ 15 – Виробництво шкіри, виробів зі шкіри та інших матеріалів 

Розділ 16 – Оброблення деревини та виготовлення виробів з деревини та 

корка, крім меблів; виготовлення виробів із соломки та рослинних матеріалів для 

плетіння 

Розділ 17 – Виробництво паперу та паперових виробів 

Розділ 18 – Поліграфічна діяльність, тиражування записаної інформації 

Розділ 22 – Виробництво гумових і пластмасових виробів 

Розділ 25 – Виробництво готових металевих виробів, крім машин і устат-

кування 

Розділ 31 – Виробництво меблів 

Розділ 32 – Виробництво іншої продукції 

Секція G Оптова та роздрібна торгівля автотранспортних засобів і 

мотоциклів 



Розділ 45 – Оптова та роздрібна торгівля автотранспортними засобами та 

мотоциклами, їх ремонт 

Розділ 46 – Оптова торгівля, крім торгівлі автотранспортними засобами та 

мотоциклами 

Розділ 47 – Роздрібна торгівля, крім торгівлі автотранспортними засобами 

та мотоциклами 

Секція H – Транспорт, складське господарство, поштова та кур’єрська 

діяльність 

Розділ 52 – Складське господарство та допоміжна діяльність у сфері 

транспорту 

 

Фахівець здатен виконувати зазначені професійні роботи за Національним 

класифікатором України: «Класифікатор професій» ДК 003:2010 та Довідником 

кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 65. «Торгівля і 

громадське харчування»: 

1224 Завідувач секції 

1224 Керівники виробничих підрозділів в оптовій та роздрібній торгівлі  

1229.1 Завідувач відділу (самостійного) 

3411 Фахівець з біржових операцій  

3415 Агент комерційний 

3415 Агент торговельний 

3415 Комівояжер 

3419 Товарознавець 

3419 Організатор з постачання 

3419 Організатор зі збуту  

3421 Торговельний брокер  (маклер)  

3422 Експедитор транспортний 

3439 Фахівець. 
 

Перелік посад, які може обіймати випускник, не є вичерпним. 

 

АКАДЕМІЧНІ ПРАВА ВИПУСКНИКІВ 

Здобуття освіти за: 

− початковим рівнем (короткий цикл) вищої освіти; 

− першим (бакалаврський) рівнем вищої освіти. 

Набуття додаткових кваліфікацій в системі освіти дорослих, у тому числі  

післядипломної освіти. 
 


